EXERCICIO EXTRA 2

(Transpetro-2006)Em um posto de observacao fol montado um sinaleiro de formato
pentagonal e em cada um de seus vértices foram colocadas duas lampadas de cores
distintas, escolhidas entre 5 vermelhas e 5 verdes. Convenciona-se que, para a
transmissdo de uma mensagem, nao pode ser acesa mais do que uma lampada por
vértice, e que o numero minimo de veértices iluminados deve ser trés. Se, cada vez
que um conjunto de lampadas é aceso, transmite-se uma mensagem, o total de
mensagens que podem ser transmitidas por esse sinaleiro &
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